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Μεταφορά στο Κέντρο Διαστημικών Πτήσεων Kennedy ��

Που αλλού στον κόσμο μπορείτε να επισκεφτείτε τις περιοχές εκτόξευσης ενός λειτουργικού 
διαστημικού κέντρου, να συναντήσετε έναν πραγματικό αστροναύτη και να βρεθείτε μόλις μερικά 
εκατοστά από τον μεγαλύτερο πύραυλο που έχει κατασκευαστεί ποτέ; Μόνο στο Κέντρο 
Διαστημικών Πτήσεων Κένεντι! Το Κέντρο Διαστημικών Πτήσεων Κένεντι, το οποίο βρίσκεται 
μόλις λίγα λεπτά από το Port Canaveral στην ακτή του διαστήματος της Φλόριντα, προσφέρει μια 
σπάνια, πίσω από τις σκηνές ματιά σε μία από τις πιο συναρπαστικές και αξιοσημείωτες 
επιτεύξεις της ανθρωπότητας - το διαστημικό πρόγραμμα. Στην αυτοκαθοδηγούμενη ξενάγηση, 
θα πλησιάσετε τους τεράστιους πυραύλους στον Κήπο Ροκετών και θα θαυμάσετε την Αίθουσα 
Δόξας των Αμερικανών Αστροναυτών. Δείτε το ιστορικό ρολόι αντίστροφης μέτρησης, 
παρακολουθήστε μια ταινία 3D IMAX, βγάλτε φωτογραφίες με το πραγματικό διαστημικό 
λεωφορείο Atlantis και βιώστε την εμπειρία εκτόξευσης του διαστημικού λεωφορείου. Η ξενάγηση 
θα ολοκληρωθεί με τη μεταφορά σας πίσω στο λιμάνι.

Παρακαλώ σημειώστε: Αυτή η ξενάγηση είναι διαθέσιμη μόνο για επισκέπτες που βρίσκονται στο 
λιμάνι του Port Canaveral. Οι επισκέπτες που χρησιμοποιούν αναπηρικό καροτσάκι και 
επιθυμούν να συμμετάσχουν, πρέπει να επικοινωνήσουν με το Τμήμα Εκδρομών 48 ώρες πριν 
την εκδρομή. Συνιστάται στους επισκέπτες να φορούν άνετα ρούχα και υποδήματα για 
περπάτημα. Η επίσκεψη στο Κέντρο Διαστημικών Πτήσεων Κένεντι είναι αυτοκαθοδηγούμενη. 
Ανάλογα με την ώρα άφιξης και αναχώρησης του πλοίου σας, ο συνολικός χρόνος παραμονής 
στο Κέντρο Διαστημικών Πτήσεων μπορεί να διαφέρει. Εκτιμώμενος χρόνος παραμονής στο 
Κέντρο Διαστημικών Πτήσεων Κένεντι: περίπου 3 ώρες. Υπολογίστε ότι ενδέχεται να υπάρχουν 
ουρές στον χώρο. Επιπλέον, οι εκτοξεύσεις διαστημικών λεωφορείων είναι συχνές. Ως 
αποτέλεσμα, το Κέντρο Διαστημικών Πτήσεων Κένεντι μπορεί να γεμίσει και να υπάρξουν 
καθυστερήσεις. Ο χρόνος μεταφοράς προς το Κέντρο Διαστημικών Πτήσεων μπορεί να διαφέρει 
λόγω τοπικών συνθηκών κυκλοφορίας. Η τιμή αυτής της εκδρομής περιλαμβάνει τη μεταφορά 
μετ' επιστροφής προς το Κέντρο Διαστημικών Πτήσεων Κένεντι και το εισιτήριο εισόδου. Ο 
χρόνος μεταφοράς προς και από το Κέντρο Διαστημικών Πτήσεων Κένεντι είναι περίπου 30 
λεπτά ανά διαδρομή. Επιπλέον εμπειρίες είναι διαθέσιμες στο κέντρο, με βάση την αρχή "Πρώτος 
Έρχομαι, Πρώτος Εξυπηρετούμαι". Κάποιες από αυτές τις επιπλέον εμπειρίες μπορεί να έχουν 
επιπλέον χρέωση. Εάν επιλέξετε οποιαδήποτε από αυτές τις επιπλέον εμπειρίες, παρακαλείστε 
να λάβετε υπόψη τον χρόνο που θα περάσετε στο Κέντρο Διαστημικών Πτήσεων και την ώρα 
αναχώρησης που έχει οριστεί από τον ξεναγό σας. Σημειώστε ότι ενδέχεται να μην έχετε χρόνο 
για όλες τις δραστηριότητες στον χώρο.

Ξενάγηση φιλική για άτομα με αναπηρία - Οι επισκέπτες με αναπηρικό καροτσάκι πρέπει να 
συνοδεύονται από τον βοηθό τους για την επιβίβαση/αποβίβαση από το λεωφορείο. Τα 
αναπηρικά καροτσάκια πρέπει να είναι αναδιπλούμενα, καθώς το λεωφορείο δεν διαθέτει ράμπες 



ή ανυψωτικά συστήματα. Μόλις επιβιβαστείτε, παρακαλούμε επικοινωνήστε άμεσα με το 
προσωπικό του Τμήματος Εκδρομών για να σας βοηθήσουν με τις ρυθμίσεις.

 

 


